

# Global Research: LIDÉ JAK MOŘČATÁ. CO VÁM ZATAJILI O PFIZER COVID VAKCÍNĚ

 [cz24.news/global-research-ludia-ako-morcata-co-vam-pfizer-zatajili-o-covid-vakcine](https://cz24.news/global-research-ludia-ako-morcata-co-vam-pfizer-zatajili-o-covid-vakcine)

12. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

**Bill Gates** aktivně financuje a propaguje nové netestované vakcíny, které nás mají alespoň trochu ochránit před „příšernou“ smrtí na nový koronavirus a údajně nám umožní obnovit poněkud „normální“ život. Farmaceutický gigant Pfizer nyní oznámil to, co tvrdí, že byly velkolepé výsledky počátečních testů na lidech.

Používají experimentální technologii známou jako úprava genů, konkrétně úprava genů mRNA, což se ve vakcínách nikdy předtím nepoužívalo. Než budeme spěchat, abychom se nechali bodnout v naději na určitou imunitu, měli bychom vědět více o radikální experimentální technologii a její nedostatečné přesnosti.

Finanční svět se stal balistickým 9. listopadu, kdy farmaceutický gigant Pfizer a jeho německý partner **BioNTech** v tiskové zprávě společnosti oznámili, že vyvinuli vakcínu proti Covid19, která je účinná na 90 %.



Kontroverzní americký šéf NIAID **Tony Fauci** (vpravo) spěchal pozdravit tuto zprávu a EU oznámila, že zakoupila 300 milionů dávek nové nákladní vakcíny. Pokud věříte finančním trhům, pandemie je minulostí.

#### **Podezřelé události**

---

Zdá se však, že **Albert Bourla**, generální ředitel společnosti Pfizer, nesdílí důvěru ve svá tvrzení. V den, kdy jeho společnost vydala svou tiskovou zprávu o navrhovaných testech vakcín, prodal 62 % svých akcií ve společnosti Pfizer, čímž měl z transakce milionové zisky.

**Pokyn k prodeji učinil v rámci speciální opce v srpnu, aby se neobjevil jako „interní prodej“**, ale načasoval jej i těsně po amerických volbách a mainstreamová média nelegitimně prohlásila Joea Bidena zvoleným prezidentem. Z vystoupení se zdá, že Bourla měl zcela jasný střet zájmů při načasování své tiskové zprávy ve stejný den.

Bourla lhal a popřel pro tisk, že jeho společnost dostala od Trumpovy administrativy nějaké finanční prostředky na vývoj vakcíny, když vyšlo, že v létě uzavřely smlouvu na dodání 100 milionů dávek vládě USA. Dalším přírůstkem k podezřelým činům společnosti Pfizer byla skutečnost, že společnost nejprve informovala tým **Joea Bidena** a ne příslušné vládní agentury USA.

To ovšem zdaleka není jediná věc, která je alarmující na tolik medializovaném sdělení společnosti Pfizer.

#### **Německý partner**

---

Společnost Pfizer, známá svou Viagrou a jinými léky, se spojila s malou německou mainskou společností **BioNTech**, která vyvinula radikální mRNA techniku používanou k výrobě nové koronové vakcíny.

Společnost BioNTech byla založena teprve v roce 2008. Společnost BioNTech podepsala dohodu s nadací **Bill & Melinda Gates Foundation** v září 2019, těsně před oznámením nového koronaviru ve Wu-chanu v Číně a těsně předtím, než společnost BioNTech debutovala na burze.

Dohoda zahrnovala spolupráci na vývoji nových technik mRNA pro léčbu rakoviny a HIV. Je zvláštní, že tisková zpráva „The Gates Foundation vidí potenciál BioNTech, dramaticky snížit globální HIV a tuberkulózu“ 5. září 2019 byla nyní vymazána.

BioNTech má také dohodu s jedním z největších výrobců léků v Číně, **Shanghai Fosun Pharmaceutical Co., Ltd** („Fosun Pharma“) o vývoji verze své mRNA vakcíny pro nový koronavirus pro čínský trh.

**Ai-Min Hui**, prezident globálního výzkumu a vývoje společnosti Fosun Pharma ve svém srpnovém prohlášení uvedl: „Podání BNT162b1 prvnímu čínskému subjektu představuje milník globálního programu společného vývoje v Číně. Úzce spolupracujeme se společností BioNTech a regulačními orgány, abychom vyhodnotili bezpečnost a účinnost vakcíny BNT162b1 a dalších kandidátů na vakcínu mRNA ...”

To znamená, že stejná německá biotechnologická společnost stojí za vakcínami proti covidu, **kteřé spěchají v Číně, jakož i v USA a EU**. Vakcína se unáhli k případnému schválení v alarmujícím krátkém čase.

Úřady USA i EU a pravděpodobně i Číňané upustili od standardních testů na zvířatech na fretkách nebo myších a přešli přímo na lidské "pokusné králíky".

Testy na lidech začaly koncem července a začátkem srpna. Tři měsíce pro testování nové vakcíny jsou neslýchané. Několik let je normou. Kvůli stupni globální paniky vyvolané WHO v souvislosti s koronavirem je opatrnost hozena za hlavu.

Všichni výrobci vakcín mají právní záruku, což znamená, že je nelze žalovat, pokud lidé zemřou nebo jsou zmrzačení novou vakcínou.

Nejznepokojivějším faktem o nové vakcíně upravené genem Pfizer-BioNTech je však to, že genem upravená mRNA pro aplikaci lidské vakcíny nebyla nikdy předtím schválena.

Zejména dvouleté partnerské testy s myšmi krmenými geneticky modifikovanou kukuřicí potřísněnou Roundupem bohatým na glyfosát Monsanto poprvé ukázaly rakovinové nádory po devíti měsících, jakož i poškození jater a jiných orgánů.

Dřívější testy společnosti Monsanto skončily o tři měsíce a neuváděly žádnou škodu. Podobná situace existuje s geny upravenými mRNA vakcínami, které jsou rychle vyřazeny po méně než 90 dnech testů na lidech.

**Dr. Michael Yeadon** odpověděl v nedávném komentáři na veřejných sociálních médiích kolegovi ve Spojeném království; „Všechny vakcíny proti viru SARS-COV-2 jsou podle definice nové. Žádná kandidátská vakcína nebyla... ve vývoji více než několik měsíců.“ Yeadon pak pokračoval v prohlášení:

„Pokud je jakákoli taková vakcína schválena k použití za jakýchkoli okolností, které nejsou EXPLICITNĚ experimentální, domnívám se, že příjemci jsou zaváděni v trestním rozsahu. Je to proto, že existuje přesně nula lidských dobrovolníků, pro které mohou být informace o bezpečnosti po podání dávky více než několik měsíců „

Yeadon má dobrou kvalifikaci k tomu, aby udělal kritiku. Jak poznamenává v komentáři: „Mám titul z biochemie a toxikologie a doktorát z farmakologie založený na výzkumu. Strávil jsem 32 let ve

farmaceutickém výzkumu a vývoji, zejména v oblasti nových léků na onemocnění plic a kůže.

Byl jsem viceprezidentem společnosti Pfizer & CEO....

biotechnologie, kterou jsem založil (Ziarco – získaný Novartisem).

Mám znalosti o výzkumu a vývoji nové medicíny.“ Dříve působil ve společnosti Pfizer na velmi vysoké úrovni.

### **Lidské pokusné králíky?**

---

**Vakcína Pfizer-BioNTech je experimentální** a ani zdaleka není zaručena bezpečná, přestože Pfizer, EU a notoricky známý Dr. Tony Fauci se zdají být připraveni zavést ji ještě před koncem roku pro stovky milionů lidí.

Experimentální technologie je založena na poměrně nové genové manipulaci známé jako úprava genů. Ve významném článku v časopise Foreign Affairs z roku 2018 v New Yorku na Foreign Relations Bill Gates energicky propagoval novou technologii úpravy genů CRISPR jako schopnou „transformovat globální rozvoj“. Poznamenal, že jeho Gatesova nadace již desetiletí financuje vývoj genových úprav pro vakcíny a jiné aplikace .

Je však technologie lámání a spojování lidských genů tak naprosto bezpečná, že stojí za to riskovat s novou experimentální vakcínou, která nebyla nikdy předtím použita na lidech? Na rozdíl od toho, co tvrdí Bill Gates, vědecká odpověď je ne, není prokázáno, že je to tak bezpečné.

V recenzovaném článku v časopise Trends in Genetics z října 2020 autoři dospěli k závěru, že „rozsah možných molekulárních událostí vyplývajících z úpravy genomu byl podceněn a technologie zůstává nepředvídatelná na cílovém místě a mimo něj“.

**Dr. Romeo Quijano** , bývalý profesor farmakologie a toxikologie na College of Medicine, University of Philippines Manila, si všiml některých nebezpečí experimentální úpravy genů při aplikaci na lidské vakcíny. Quijano varuje,

„nebezpečí, že vakcína může skutečně „zvýšit“ patogenitu viru nebo jej učinit agresivnějším, pravděpodobně v důsledku zvýšení závislého na protilátek (ADE), jak se stalo v předchozích studiích o testovacích vakcínách na zvířatech. Pokud by se to stalo ve velkém lidském pokusu, výsledek by mohl být katastrofální.

Tento závažný nežádoucí účinek nemusí být zjištěn ani klinickým hodnocením, zejména ve vysoce neobjektivních klinických studiích zatížených střetem zájmů zahrnujících společnosti vyrábějící vakcíny. I když se zjistí závažná nežádoucí událost, obvykle se to zamete pod koberec.“

Cituje případ dalšího kandidáta na Gatesovu mRNA vakcínu, Moderna, kde „tři z 15 lidských pokusných subjektů ve skupině s vysokou dávkou trpěly vážnými a medicínsky významnými příznaky. Moderna však dospěla k závěru, že vakcína je „obecně bezpečná a dobře tolerovaná“, o čemž média ovládaná korporacemi poslušně informovala, čímž zakryla skutečné nebezpečí ...“

Poznamenává,

„Exogenní mRNA je ve své podstatě imunostimulační a tato vlastnost mRNA může být prospěšná nebo škodlivá. Může poskytovat adjuvantní aktivitu a může inhibovat expresi antigenu a negativně ovlivnit imunitní odpověď.

Paradoxní účinky vrozeného imunitního snímání na různé formáty mRNA vakcín nejsou plně pochopeny. Quijano dodává: „Vakcína založená na mRNA by také mohla vyvolat silné reakce interferonu typu I, které jsou spojeny nejen se zánětem, ale potenciálně s autoimunitou... a mohou podporovat srážení krve a tvorbu patologických trombů .

Quijano v rozsiahlo zdokumentovanom článku píše,

„Kromě jiných nebezpečí by vakcíny s virovým vektorem mohly projít rekombinací s přirozeně se vyskytujícími viry a produkovat hybridní viry, které by mohly mít nežádoucí vlastnosti ovlivňující přenos nebo virulenci.

Možné výsledky rekombinace je prakticky nemožné přesně kvantifikovat s ohledem na stávající nástroje a znalosti. Rizika jsou však reálná, čehož příkladem je výskyt mutantních typů virů, zvýšená patogenita a neočekávané závažné nežádoucí události (včetně smrti) po náhodných hromadných očkovacích kampaních a předchozích neúspěšných pokusech vyvinout chimérické vakcíny pomocí technologie genetického inženýrství .

Bill Gates, výrobci vakcín mRNA včetně společností Pfizer/BioNTech a Moderna a jejich blízcí spojenci, jako je **Dr. Tony Fauci** z NIAID, si zjevně rychle zahrávají s lidskými životy ve snaze dostat tyto experimentální vakcíny do našeho těla.

Je pozoruhodné, že tentýž Dr. Fauci a jeho NIAID vlastní patent na vakcínu proti horečce dengue známou jako Dengvaxia, kterou prodává Sanofi-Pasteur a kterou od roku 2016 propaguje jako „základní“ vakcínu WHO od společnosti Tedros. **Robert F. Kennedy Jr.** (vyšší)



poznámali, že Fauci a NIAID „z klinických zkoušek věděli, že existuje problém s paradoxní imunitní odpovědí“, ale přesto to dali několika stovkám tisíc filipínských dětí. Odhaduje se, že před zastavením očkovaní vládou zemřelo až 600 očkovaných dětí .

Fauci, Pfizer/BioNTech a další očividně ignorují dobře zavedenou zásadu předběžné opatrnosti – pokud máte vážné pochybnosti, nedělejte to –, když spěchají se schválením nové mRNA vakcíny proti koronaviru. Technologie Messenger RNA ještě musí vyrobit schválený lék, natož vakcínu.

AUTOR: F. William Engdahl

ZDROJ

Překlad: SK Správy

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.